
 
 

 

8 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 7x Ü/HP im guten 3* Hotel  

im Raum Calvi/Ile Rousse 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• örtliche Busgestellung Korsika inkl. möglicher 

Übernachtungskosten und Spesen des Fahrers 

• Park- und Straßengebühren für den Bus 

• mehrtägige Reiseleitung auf Korsika inkl. 

möglicher Übernachtungskosten und Spesen 

• Weinprobe auf einem Weingut in der Balagne 

• Eintritt Parc de Saleccia 

 

Flüge: 

• bei Bedarf bieten wir Ihnen gerne die Flüge 

tagesaktuell an 

 

 
 

 

 
 

 
 

Korsika - malerisches Urlaubsparadies in der Balagne 
Von malerischen Hafenstädtchen bis hin zu atemberaubenden Ausblicken auf das 

türkisfarbene Meer und die beeindruckende Berglandschaft bietet die Balagne eine Vielfalt 

an Freizeitmöglichkeiten. Tauchen Sie ein in die mediterrane Lebensart und lassen Sie sich 

von der Schönheit der Balagne verzaubern! 

 

1. Tag: Flug nach Korsika 

• Ankunft am Flughafen in Bastia oder Calvi 

• Abholung der Reisegruppe durch den örtlichen Reisebus 

• Fahrt durch das wildromantische Tal des Golo ins Landesinnere 

• Hotelbezug im Raum Calvi/Ile Rousse für 7 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Balagne 

• vormittags Fahrt durch die alten Bergdörfer der Balagne 

• Besichtigung von Sant'Antonino, Adlernest im Herzen der Balagne 

• Weinprobe auf einem Weingut in der Balagne 

• nachmittags Besichtigung von Calvi, malerisches Städtchen mit eindrucksvoller 

Zitadelle 
 

3. Tag: Tagesausflug Cap Corse und Bastia 

• Fahrt über die Désert des Agriates, bizarre Steinwüste im Norden Korsikas 

• Besichtigung von St. Florent, dem "St. Tropez Korsikas" 

• Fahrt um das kleine Cap Corse, dem "Korsika im Kleinformat"  

(abkürzend über Luri) 

• Besichtigung von Erbalunga, pittoresker Fischerort an der Ostseite 

• Stadtbesichtigung von Bastia, Korsikas barocker Hafenstadt 

• Fahrt zurück durch das wildromantische Tal des Golo in die Balagne 
 

4. Tag: Halbtagesausflug Ile Rousse und Parc de Saleccia 

• Besuch des Wochenmarktes in der historischen Markthalle von Ile Rousse 

• Besichtigung von Ile Rousse, Hafenstadt aus rotgefärbten Porphyrfelsen 

• Besichtigung des Parc de Saleccia, "korsische Gartenkunst" 

• Nachmittag zur freien Verfügung zum Baden 
 

5. Tag: Tagesausflug Corte und Castagniccia 

• Fahrt mit dem Touristenzug in die Altstadt von Corte 

• Besichtigung von Corte, der "heimlichen Hauptstadt Korsikas" 

• Fahrt in die Castagniccia, "Heimat der Kastanie" 

• Besichtigung von Morosaglia, Geburtsort von Pascal Paoli 

• Besichtigung von Piedicroce und der historischen Franziskaner-Klosterruine 
 

6. Tag: Tagesausflug Les Calanches 

• Fahrt zum Palmarella Pass mit spektakulärem Ausblick auf die Buchten der La 

Scandola, UNESCO Weltnaturerbe 

• Fahrt entlang der Westküste über den Col de la Croix nach Porto 

• Aufenthalt in Porto, Hafenort in der schönsten Bucht Korsikas 

• Möglichkeit: Bootsfahrt zu den Calanches von Piana, faszinierende und wild 

zerklüftete rote Küstenfelsen 

• Fahrt zu den Calanches, 350m hohe zerklüftete rote Granitfelsen 
 



 

7. Tag: Tag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit zum Baden am Stadtstrand von Ile Rousse oder Calvi 

• Möglichkeit: Fahrt mit der Schmalspurbahn nach Ile Rousse oder Calvi 
 

8. Tag:  Rückflug von Bastia oder Calvi 

• Abflug vom Flughafen Bastia oder Calvi 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Christine Ortlepp 

        +49 30 400 535 424 

        christine.ortlepp@buspaket.de 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


